



R O M A N I A
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
SINESTI JUDETUL IASI
Tel/ Fax 0232/3250100 cod postal 707450
Nr. 56/1 din 31 octombrie 2016

P R O C E S - V E R B A L

Incheiat astazi **31 octombrie 2016** în cadrul sedinței Consiliului local al comunei Sinești județul Iasi, sedință publică ordinară convocată prin Dispoziția nr. 346/24.10.2016 a Primarului comunei Sinești:

Lucrările sedinței au început la ora 8,10 la sedință participând 9 consilieri dintre cei 13 consilieri convocați care compun consiliul local comunal, absentând din motive personale consilierii: Carcea Dumitru, Prisacariu Cristinel, Paftala Ioan-Paul, și Tomușescu Lucian. De asemenea mai participă de drept sau în calitate de invitat secretarul comunei d-nul Nancy Loghin.

După constatarea prezentei, consilierilor și a legalității sedinței, se trece la ordinea de zi. Motivată de lipsa motivată a dl. consilier Carcea Dumitru, președintele de ședință ales pentru trimestrul în curs, d-nul secretar informează consilierii că este necesară alegerea unui președinte care să conducă lucrările acestei sedințe. Domnul consilier Paftala Adrian, propune pe doamna consilier Grigorovici Damiana pentru a prezenta ordinea de zi propusă de primar. Propunerea este acceptată în unanimitate de către consilieri.

D-na Grigorovici D., dă citire noii ordini de zi propuse de consilieri și o supune la vot întrebând dacă cineva are vreo obiecție referitoare la aceasta sau dorește să introducă vreun alt proiect de hotărâre. Nu sunt alte obiecții sau propuneri. Astfel:

1. –alegerea președintelui de ședință pentru lucrările sedinței din 31.10.2016;
2. aprobarea Procesului verbal al sedinței Consiliului local din data de 13.10.2016
3. – insușirea rezultatului alegerii delegatului sătesc al satului Osoi comuna Sinești
4. – aprobarea Procedurii de publicare a listelor debitorilor persoane fizice și persoane juridice care înregistrează obligații fiscale restante la bugetul local al comunei
-inițiator –primarul comunei.

Consilierii aprobă cu unanimitate de voturi **9 voturi PENTRU** ordinea de zi prezentată.

- –pentru primul punct al ordinei de zi, d-nul secretar prezintă pe scurt necesitatea și temeiul legal al alegerii unui președinte de ședință pentru a prezida lucrările sedinței de față. D-nul consilier Paftala Adrian, propune pe doamna consilier Grigorovici Damiana. Se aprobă cu unanimitate de voturi.
- –pentru punctul 2 al ordinei de zi –dl. secretar supune aprobării P-V ale ședinței ordinare de consiliu din data de 13.10.2016 Nu sunt obiecții asupra conținutului sau redactării procesului verbal .
-Cu unanimitate **9 voturi PENTRU** –consilierii aprobă prin hotărâre însușirea procesului verbal prezentat.
- –pentru punctul 3 al ordinei de zi :–d-nul secretar prezintă Procesul verbal în care sunt consemnate cele avute loc cu ocazia adunării satești din satul Osoi, comuna Sinești, jud. Iasi pentru alegerea delegatului sătesc al acestei comunități ce nu e reprezentată în consiliul local. Deasemeni, face referire la prevederile Legii nr. 215/2001, în ceea ce privește alegerea delegatului sătesc. Domnul primar mai precizează că la adunare au fost prezente un număr de aproximativ 25 de persoane. Nu sunt luări de cuvânt, amendamente, propuneri, fapt pentru care supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate **9 voturi „PENTRU**.
- –pentru punctul 4 al ordinei de zi, d-nul primar spune că întrucât d-na Pricop Violeta, operatorul de rol fiscal din aparatul de specialitate, lipsește, aflându-se în concediu de odihnă iar d-nul contabil este plecat cu treburi la Trezorerie, prezintă proiectul de hotărâre referindu-se la faptul că este o formalitate întrucât legea ne obligă să publicăm pe site lista datornicilor.

D-nul secretar, intervine și spune că ar fi fost bine să fie prezentă persoana din aparatul de specialitate pentru a prezenta proiectul de hotărâre și materialele aflate în suportul acesteia, întrucât proiectul nu este legal în forma prezentată din motivul că nu respectă ultimile reglementări ce privesc plafonul obligațiilor fiscale ce reclama publicarea online, stabilit pentru persoanele fizice și persoanele juridice.

Domnul primar spune că trebuie modificat atunci proiectul de hotărâre, conform legii cu plafoanele stabilite de lege. Consilierii gesticulează afirmativ și spun că trebuie să se facă modificările pentru a fi legal.

D-nul secretar prezintă și explică consilierilor prevederile incidente în această problemă făcând referire la art.162, alin.(1), coroborat cu alin.(2), lit.b) din Legea nr.207/2015 privind Codul de procedură fiscală, Ordinul A.N.A.F. nr.558/2016 privind Procedura de publicare a listelor debitorilor care înregistrează obligații fiscale restante, precum și cuantumul acestor obligații, cu modificările și completările ulterioare inclusiv prin Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 2266/2016.

În urma celor prezentate, se modifică corespunzător proiectul de hotărâre și se supune la vot. Cu unanimitate **9 voturi PENTRU** –consilierii aprobă prin hotărâre însușirea procesului verbal prezentat.

Ordinea de zi fiind epuizată, consilierii neavând și alte probleme de adus în discuție, dl. președinte al ședinței mulțumeste de participare tuturor și declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

*Consilier,
Grigorovici Damiana*



SECRETAR,

Jr. Nancy Loghin

A blue ink signature of Nancy Loghin, written in a cursive style.